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5. Реформування системи освіти, створення програм профорієнтації, можли-
вість перепідготовки та підвищення кваліфікації матимуть позитивний вплив на 
стан економіки. 

6. Забезпечення верховенства права. Захист прав власності тощо [4]. 
Покращення рівня економічної свободи в Україні призведе до зростання 

національної економіки, створення нових робочих місць, підвищення добробуту 
населення, посилить конкурентоспроможність на світових ринках та покаже 
переваги нашої країни. 
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Україна має стратегічне географічне розташування, кваліфіковану та 

конкурентоспроможну за ціною робочу силу, а також значні природні ресурси. 
Такі переваги у поєднанні з високою міжнародною підтримкою та достатньо 
великим внутрішнім ринком підкреслюють потенціал України як привабливого 
місця для інвестицій [3]. Триваюча військова агресія глибоко вплинула на 
соціально-економічний ландшафт України, створивши як значні виклики, 
так і унікальні потенційні інвестиційні можливості. На тлі цих потрясінь 
Україна розпочала реалізацію багатогранної стратегії відповідного підвищення 
рівня інвестиційної привабливості, використовуючи притаманні їй сильні 
сторони та стратегічні ініціативи, спрямовані на економічне відновлення та 
зростання. 
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Станом на грудень 2023 року Світовий банк оцінив вартість реконструкції та 
відновлення в Україні у 486 мільярдів доларів США протягом наступного 
десятиліття, причому значна частина з них наразі не профінансована [1]. 

При цьому у 2024 році для вирішення пріоритетних задач необхідно 
15 мільярдів доларів США. Незважаючи на вже залучені $5,5 млрд, залишається 
значний дефіцит фінансування у розмірі $9,5 млрд іноземних інвестицій у різні сек-
тори, включаючи технології, агропромисловість, чисту енергетику та оборону [1].  

У відповідь на складні умови Україна впровадила низку реформ та 
програм стимулювання, спрямованих на покращення інвестиційного клімату. 
Вони включають податкові пільги, спрощені процедури реєстрації для іноземного 
бізнесу та посилення правової бази для захисту прав інвесторів. Варто зазначити, 
що Україна посідає 55 місце серед 132 економік у Глобальному інноваційному 
індексі 2023 року, що відображає її інноваційний потенціал, незважаючи на 
відсутність в Індексі економічної свободи 2023 р. [2].  

Інвестори стикаються зі значними перешкодами, включаючи політичну 
нестабільність, складне регуляторне середовище та прямі наслідки військового 
конфлікту, такі як руйнування інфраструктури та витік робочої сили. Крім того, 
перешкодами залишаються вже існуючі проблеми, такі як неефективність судової 
системи та корупція [3]. 

Контраст між інвестиційним потенціалом України та нагальними пробле-
мами, з якими вона стикається, ілюструє складний ландшафт для інвесторів. 
Стратегічна участь в українській економіці вимагає тонкого розуміння як ризиків, 
так і довгострокових можливостей, які надає поточна ситуація в країні та 
перспективи її відновлення в майбутньому. 

Отже, незважаючи на складні виклики, спричинені військовим конфліктом, 
зусилля України, спрямовані на підвищення інвестиційної привабливості за 
допомогою стратегічних ініціатив та реформ, свідчать про перспективний 
підхід до економічного відновлення та зростання. Поєднання стратегічних 
активів, галузевих можливостей та міжнародної підтримки дає підстави для 
обережного оптимізму щодо інвестиційного клімату в Україні. Подальше 
зосередження уваги на вирішенні нагальних проблем фінансування, покращенні 
бізнес-середовища та використанні внутрішніх економічних переваг буде 
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ключовим для залучення та підтримки іноземних інвестицій на шляху України 
до поствоєнного відновлення. 
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З початком ХХІ століття технічний прогрес щодня змінює реальну економіку, 

впливаючи на життя людей і майбутній соціальний розвиток країн у всьому світі. 
Штучний інтелект, криптовалюта та високотехнологічні інновації вважаються 
повною рутиною. Україна не є винятком. Сьогодні Україна є центром ІКТ, що 
розвивається завдяки високоосвіченому населенню та наявній інфраструктурі 
даних, яка є привабливою для бізнесу. Незважаючи на повномасштабне вторгнення 
країни-агресора, український уряд запустив механізм цифрової трансформації. Це 
амбітна мета для досягнення України найбільш технологічно розвиненої нації 
в світі до 2030 р., з потужним сектором ІКТ, ефективною митницею та сприят-
ливими податковими умови. До того ж, Україна стала кандидатом на членство 
в ЄС, це історичний момент для країни. 

У 2023 році за цифровою конкурентоспроможністю Україна посіла 58 місце 
у світі. Global Digital Competitiveness (IMD) вимірює здатність країни досліджувати 
цифрові технології, котрі призводять до позитивних змін в діяльності бізнес-
структур та відображають ступінь суспільного розвитку. Рейтинг розраховується 
на основі 50 критеріїв, заснованих на статистиці, включаючи витрати на цифрові 


